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Qm={nt,t1,2,t3}, Qm={s,ck Q w={bg=b 2 si={p,!}
wo={di,~ di},Q ra={d2,~ d2}

APRRLE I 5 ¢

Y e
< 305 < PRI AR o
Qe Vi Qmy Vo Qms) K
nt 0 S 0 b.,p 60
ti 9 C -4 b,1 -100
t2 -13 a.p 20
t3 -10 gl 40

~b,p 0
~b,1 0

<# 3.2>2 = HIRIRHIRET)

AR s

Qis) o Qris) 01 Qisriry) 02

p 0.8 p, di 0.1 p, did: 0.0000

1 0.2 p, ~di 0.9 p, di~d2 | 1.0000
1, di 0.6 p, ~did> | 0.111




1, ~di

0.4

Db, ~di~d>

0.889

1, didz

0.556

1, di~d:

0.444

1, ~did>

0.667

1, ~di~d2

0.333
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b
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~ FIRE A:

AR B R T =0t S BbfR + R 28 ¢

(0® )" (@R | 0 & 50 (0 ® v IR -

<3 3357 = JIRITHIEE HIRE A 9 Fusion T 5 N

| ¥R

Qs o8y o®y."? (0@ ) (@)
b,p 48 28 28 atb

b,1 -20

g,p 16 24

gl 8

~b,p 0 0

~b,1 0
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IFFEAGE ETH 1 7 Ri=d,B=giy H{Ri=~d1,B=b> HZ[AY [l 1% 41.6+v:(1)=41.6-9=32.6°

< 34>~ < TR (I B AOREIERy A g

Q {RLS}

o®p

/03=(U®p1)““

0=pl0>s

p7d1

0.08

L5d1

0.12

0.2

0.4

0.6

paNdl

0.72

laNdl

0.08

0.8

0.9

0.1

<# 3557 5ﬁl [:F'J['_”E‘j' FlLﬂE‘ETg FILHEEI B [ Fusion %qémjﬁg\[

Q riss)

Vi=p@us

+{RLB
ys=y,

Ve=ps'H

V7=Ds“{‘®pg

vi' ()

di,b,p

24

di,b,l

-60

36

di,g.p

8

di,gl

24

32

di,~b,p

di,~b,1

32atg

6.4

~di,b,p

54

~dy,b,1

-10

44

~d1,g,p

18

~dg,1

22

~d;,~b,p

~d;,~b,1

44at b

35.2

41.6

~ Tl C:
IR EI 1 Ry=d), B=glRfiod ( i 55 32+ vi(t) +va(s)=22 © 7 Ry=~d;,B=bHj [V

B [ S 44+ vit) +va(s)=34 -
<?‘\< 3.6>° :-'erIl rFl'[[E",l ﬁ[:ﬂ Iy ﬁ[:ﬂ I C E[fj Fusion %E;[E{,’gm%%\[

Qri y
d 32-10=22 at B=g
~d 44-10=34 at B=b




i D:

R BT R =~ Ro=~dy F [ 5 - 3571 |15, 45.86+ vi(12)=45.86-13=32.86 -
< 3752 = IETEEE BIFE D PR

RLR2)

Quwes 0®p®p: p=(0®p®p) " P=(0®0® ) ps
di,dz,p 0 0.07 0
di,dy.1 0.07 1
dy,~da,p 0.08 0.133 0.6
di,~dy,1 0.053 0.4
~di,da,p 0.08 0.133 0.6
~d,dp,1 0.053 0.4
~di,~da,p 0.64 0.667 0.96
~d;,~dy,1 0.027 0.04
<F 387 = HI fFl'_ﬂEfir' F}ﬂféﬁ%' ﬁéﬂiég D i Fusion A ™32 f T

Qurimas V=p®@ys Vo= s B V= y ot R
d;,d2,b,p 0 -100 40 at g
di,dy,b.1 -100

d;,d2,g.p 0 40

dy,da,g,l 40

di,d2,~b,p 0 28 atg
d;,dy,~b,1

di,~da,b,p 36 -4

di,~d,b,1 -40

di,~da,g.p 12 28

di,~ds,g,l 16

dy,~dy,~b,p 0 0

dy,~d,,~b,1 0

~d;,dz,b,p 36 -4 28 atg
~d;,dp,b.1 -40

~d;,d2,g,p 12 28

~d;,dz,g,1 16

~dy,dp,~b,p 0 0

~d;,dy,~b,1 0

~dy,~da,b,p 57.6 53.6 53.6atb
~d;,~dy,b,1 -4

~d;,~d,g,p 19.2 20.8

~d;,~da,g,1 1.6
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di,d> 0.2 0.330 13.333 32 6.4 45.86
di,~d, 0.670 18.667

~d;,d 0.8 0.167 4.667 4933 39.46

~d;,~d; 0.833 44.667

= PR E:

|%Eﬁz§h§ftlg,i1{1 =d,,B= gEﬂjfp ek [ [;EME 32+ vi(ts) +va(c)=18 ° T Ry=~d;,B= bﬁ
o F [Elt 49.33+ vi(ts) +va(c)=35.33 «
<A 39> = Hire HIRE - THIRE E P9 Fusion 5320 BT

Qr v

d; 32-10-4=18 at g

~d; 49.33-10-4=35.33 at b
~ BRREF:

5

THIRE F 55 THIRE C #1E {5
<# 3.10>7 = I IR I PRS- Rusion PH -1 f 15 N

Qe Vs Vi=yn'® Y iu® o (Yu® 0"
di,s 22 22 ats 4.4 32.67
di,c 18

~di,s 34 3533 atc 28.67

~d;,c 35.33

o i ;f;ﬁl' L (F1115 max {28(A),32.6(B),32.86(D),32.67(C,E)}=32.86 « -
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t=1 f=I p=l f=1
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c=1 p=1

ST

Uth = Z CU cpt-1
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CU oo = CU e,
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CQcpt + CUcpt -1= COcpt + CUcpt

zcocpt = Z I:Ofpt + ZWprt
c=1 f=1 w=1

n n
CO, <= CQy
t=1 t=1

Tth = ZCQcpt +Uth
c=l1

AQ pt = TQ pt ~ ZWQWpt - Z FW fpt
w=1 f=1

Z FQp: < AQ,
f=1

FOu =FQu *FDy *FY, + FW,

FWfpt = Fprt—l *(1- Fth—l * Fth—l)
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(4.12) 7 Hi GRS 013 Frg RS T M R BT R
R T i B e IR 4

3 [ R T
P L PR 7 ok B S T B
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CESTREC
<P 44> FUIGIS R - 2 ST 28 T PO
Period T=1 T=2 T=3
ASP Proudct 1 ASP; 20 20 20
Proudct2 ASP» 35 35 35
Proudct3 ASP; 40 40 40

< .55 TR % I R T e

Period T=1 T=2 T=3
Cutomer 1 Proudct 1 CPy; 30 30 30
Price Proudct 2 CPy; 45 45 45
Proudct2 CPy3 50 50 50
Cutomer 2 Proudct 1 CPy 30 30 30
Price Proudct2 CPyp, 45 45 45
Proudct 2 CPas 50 50 50
Cutomer 3 Proudct 1 CP;3; 30 30 30
Price Proudct 2 CPs; 45 45 45
Proudct2 CPs3 50 50 50
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< 4.6 UG TOR- [ T WIS T O G

Per1od T=1 T=2 T=3
Customer 1 Proudct 1 CQq 100 100 100
Order Proudct2 CQp 200 100 100
Proudct 3 CQ3 100 100 100
Cutomer 2 Proudct 1 CQy 100 100 200
Order Proudct2 CQa2; 300 100 100
Proudct 3 CQy 300 100 300
Cutomer 3 Proudct 1 CQs 200 200 200
Order Proudct2 CQs; 200 200 200
Proudct 3 CQ3s3 200 200 200

< AT> USR] R VA BT R Y ETREE

Period T—l T=2 T=3
Warehouse I~ Proudct 1 WQq 0 50 50
Stock Proudct 2 WQj 4) 0 50
Proudct3 WQy; 0 50
Warehouse 2 Proudct 1  WQ»i 0 0
Stock Proudct2 WQ» 0 0
Proudct3 WQy; 0 100 0
Warehouse 3 Proudct 1  WQy, 0 0 0
Stock Proudct2 WQ»x» 0 50 0
Proudct 3 WQy; 0 0 0

< 4.8> B BRI EVR- KT W I PR I

Period T=1 T=2 T=3
Factory Factory 1 FL, 1000 1000 1000
Capacity Limit Factory 2 FL, 500 500 500

Factory 3 FL; 500 500 500
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< 49> OB EVR- 5 F T M 0 i 7
Period T=1 =2 T3
Factory 1 Proudct 1 FCy; 10 10 10
Cost Proudct2 FCi, 25 25 25
Proudct3 FCi3 0 0 25
Factory 2 Proudct 1 FCy 15 15 15
Cost Proudct2 FCp, 30 30 30
Proudct3 FCps 0 0 25
Factory 3 Proudct 1 FCj 15 15 15
Cost Proudct2 FCs, 30 30 30
Proudct 3 FCss 35 35 35
ILESSE: F}Eﬁ T RS FFA RS
<F 4.10>  TEgisi =t el - F[é‘\ ’Er“ W 0
Period T 1 T=2 T=3
Factory Factory 1 FD, 0.8 0.8 0.8
Delivery Rate  Factory 2 FD; 0.9 0.9 0.9
Factory 3 FDj 0.8 0.8 0.8
<t 411> U TR (4Rl A
Period T= 1 T=2 T=3
Factory 1 Proudct 1 FYy; 1 1 1
Yield Rate  Proudct2 FYi» 1 1 1
Proudct3 FYi; 1 1 1
Factory 2 Proudct 1 FY, 1 1 1
Yield Rate  Proudct2 FYx 1 1 1
Proudct3 FYy; 1 1 1
Factory 3 Proudct 1 FY3; 1 1 1
Yield Rate  Proudct2 FYs 1 1 1
Proudct3 FYs; 1 1 1
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<F 412> BB YR - 2 B S %

Period T=1

Factory Factory 1 FS; 0
Shares Hold Factory 2 FS; 0.7
Factory 3 FS; 0.5

R I 5 )
T
0

=2 T=3
0
0.7 0.7
0.5 0.5

<Fe 413> HUEGUS PR - 5 T s RIS

Period T=1 T=2 T=3
Factory Factory 1 FR; 0.4 0.4 0.4
Net Return Factory 2 FR; 0.1 0.1 0.1
Rate Factory 3 FR; 0.5 0.5 0.5

D7 TS R LT o

SHTARFTT

< 4252 il ff 5V W Rt

CQ,=100
CQ,=100

£

C0,=100
C0,,=200

TQ,=400

FO, =0
FO, =0
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< 4352 il fif SV R R 0 (T

CQ,,=100
CQ,=100

ERe C

Q,,;=200

CQ,=100
CQ,=200
K CQ,,=200

FO, =0

<[ 4.4> 7 Fild il 93= BRI hidgan b TR
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CQ,=200

CQ,=300
A =T =" . i PR =
& 7 i CQ,,=200 r:??ﬁﬂé’m'ﬂ' @%}-félg AQ,=700

L
b

FQ,,=625

= ORpET g Eszfg
C0,,=0 Egnfgoo Q™
C0,,=300 FO22:O
04,7200 327

< 4652 il i 5V IO W it TR

CQ,,=100
CQ,,=100
CQ,,=200

I e

TR ET
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< 4752 il i BYE WO W H 7 L ETiY

CQ,~100

CQ,~100
A =T =" . i PR =
& 7 i CQ,,=200 r:??ﬁﬂé’m'ﬂ' @%}-félg AQ,=350

j% gﬁj L

Pl

S
ié%g

FQ,,=0
bl FQ,,=0
TRt e - 2
C0,,=76 Eguj? FQ=350
CO,,=162 20~
CO,=177 FO,;=280
Il 48> il 5 9 S 1 s €T
0Q,:=100
0Q,:=300
?‘ILAIF:ITWEH CQ; =200 ??ﬂ%ﬁ'ﬂl o °;~‘;j‘ 3 AQ3:6OO

FQ,=0
FQ,=0
FQ,=500

TR ET
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< 49> 7 il S BT IO H 7 L e

CQ,,=100
CQ,,=100
Q=200

AQ,=400

R

FL
E x%}i% il

FQ,;=0
FQ,=0
FQ,,=400

CO,=167 :
C0,,=87 FO,=0
CO,=266 FO3,=420

< 410> il = 5VS WO B g i b T

CQ,,=100
CQ,,=300
Q=200

R
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< 4145 [ T -

A T il

Period T=1 T 2 T=3
Uncommited Proudct 1 UQ 0 100 75
Order Proudct2 UQ; 0 200 75
Proudct 3 UQ; 0 200 80
<F 415> MU - ﬂ T H A
Period IT=1 T=2 T=3
Total Proudct 1 TQ 400 500 575
Order Proudct2 TQ, 700 600 485
Proudct3 TQ; 600 600 680
<F 416> UGS -2 ] ST F S R VR E
Period TEE T2 T=3
Actual Proudct 1 AQj 400 375 450
Order Proudct2 AQ5 700 425 350
Proudct3 AQ; 600 400 550
<G 417> HU R - 1 2 Rl BP0 eIV TR
Period T=1 T 2 T=3
Factory 1 Proudct 1 FQy, 375 375 450
Order Proudct2 FQp, 625 425 0
Proudct 3 FQi3 0 0 50
Factory 2 Proudct 1 FQy 0 0 0
Order Proudct2 FQnn 0 0 0
Proudct 3 FQy; 0 0 500
Factory 3 Proudct 1 FQj 0 0 0
Order Proudct2 FQs 0 0 350
Proudct 3 FQs; 500 400 0
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<%< 4, 18>FH r‘g’@ﬁﬂ #]}L[ " E

W L

Per10d T=1 T=2 T=3
Factory 1 Proudct 1 FOy; 300 375 435
Output Proudct2 FO» 500 465 85
Proudct 3 FOi3 0 0 40
Factory 2 Proudct 1 FO, 0 0 0
Output Proudct2 FOa, 0 0 0
Proudct3 FOa; 0 0 450
Factory 3 Proudct 1 FO; 0 0 0
Output Proudct2 FOs, 0 0 280
Proudct 3 FOs; 400 420 80
<F 419> UGS - 5 7 IR B R R
Period ~ T-I = T3
Factory 1 Proudct 1 FWy; 0 75 75
WIP Proudct2 FWj3 0 125 85
Proudct 3 FWi; 0 0 0
Factory 2 Proudct 1 FWsy 0 0 0
WIP Proudct2 FWy; 0 0 0
Proudct 3 FWy; 0 0 0
Factory 3 Proudct 1 FWj; 0 0 0
WIP Proudct2 FWs; 0 0 0
Proudct3 FWss 0 100 80

< 420> TR - 5 10 5

&k ulsriﬂﬁr_}ﬁ il D ETERE]

Period T=1 T=2 T=3
Customer 1 Proudct 1 COy; 0 125 145
Output Proudct2 COy, 300 76
Proudct3 COj3 33 167 80
Customer 2 Proudct 1 COy; 100 100 170
Output Proudct2 COx» 300 15 162
Proudct 3 COy; 233 87 360
Customer 3 Proudct 1 COj 200 200 170
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Output Proudct 2 COs, 200 200 177
Proudct 3 COs; 134 266 180

<F 421> MBI i - 5 T K R i R

Period T=1 T=2 T=3

Customer 1 Proudct1 CUy 100 75 30
Uncommitted  Proudct2 CU), 200 0 24
Order Proudet3 CUj; 67 0 20
Customer 2 Proudct 1 CUy,; 0 0 30
Uncommitted  Proudct2 CUp 0 85 23
Order Proudct3 CUy 67 80 20
Customer 3 Proudct 1 CUjy, 0 30
Uncommitted  Proudct2 CUs, 0 23
Order Proudet3 CUy 66 0 20
4.4 TJ—EI = F[*J—’U:i
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AR ] Qoi={a,b,c), Qo={e,f}, Qa={usts Qe={1,m,p}

Qri={d,-d}, Qr={g,-8},

Hefl et
< 4.20> GRS " Py B FREAEESR 1l A
Q p1a) Vs Qs V3
ar P+0%,Q+10% b.l P+20%,Q-100%
a,s P+0%,Q+0% b,m P+20%,Q-20%
b,r P+20%,Q+10% b,p P+20%,Q-50%
b,s P+20%,Q+0% c,l P+40%,Q-100%
C,r P+40%,Q+10% c,m P+40%,Q-20%
.S P+40%,Q+0% c,p P+40%,Q-50%

<F 4.23> = Efli QPSR [V R A
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Q wiry) 01 Q oLrir2 02 Q oio2as | O
b,d 0.4 b,e,g 0.5 a,r 0.5
b,-d 0.6 b,e,-g 0.5 a,s 0.5
c,d 0.1 c,e,g 0.3 b,r 0.5
c,-d 0.9 C,e,-g 0.7 b,s 0.5
C,I 0.5
C,S 0.5
b,e,l 0.1
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c,e,p 0.5
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<Q%1‘ 5.1>% Fﬁ#[é@ %iﬁ?ﬁ'é?’ﬁéﬁ'Jﬁfﬁz?/Ijﬁ[[ (i ER [ﬁl
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Hei gt
<3 5.1>7% i PP R O s
Q piry) Vi Q) (p1r2D2R2) Va2
b,e Yield 80% b,f,l,m Cost -300
Yield 80%
b,f Yield 60% b,f,l,n Cost -300
Yield 60%
b,g Yield 40% b,f,-1 Yield 60%
C,1 Yield 80% b,g,l,m Cost -300
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Yield 60%

C,J Yield 50% b,g,1,n Cost -300
Yield 40%
c,h Yield 30% b,g,-1 Yield 40%
c,L,l,m Cost -500
Yield 80%
c,Lln Cost -500
Yield 50%
C,l,-1 Yield 50%
C,jlLm Cost -500
Yield 50%
c,)lLn Cost -500
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b,f,1,p,u Cost -300 b,r Cost -30%
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C,J.L,-p Yield 20%
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REPEAT
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8.2 Lingo#H=t

MODEL :
SETS:
Customer /1..3/: C;
Warehouse /1..3/: W,
Period /1..3/: T,T1,T2;
Factory /1..3/: F;
Product /1..3/: P;
PT(Product,Period): ASP,TQ,AQ,UQ;

CPT(Customer,Product,Period): CQ,CO,CU,CP;

WPT(Warechouse,Product,Period): WQ;

FT(Factory,Period): FD,FL,ES,FR;

FPT(Factory,Product,Period): FC,EW,FQ,FO,FY;
ENDSETS

DATA:
ASP = 20 20 20
35 35 35
40 40 40;
CP = 30 30 30
45 45 45
50 50 50
30 30 30
45 45 45
50 50 50
30 30 30
45 45 45
50 50 50;
Q = 100 100 100
200 100 100
100 100 100
100 100 200
300 100 100
300 100 300

200 200 200

59



WQ

FD
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200
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10
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15
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200
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1
1
1
1
1
1
1
1
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FL = 1000 1000 1000

500 500 500

500 500  500;
FS = 0 0 0
0.7 0.7 0.7
0.5 0.5 0.5
FR = 0.4 04 0.4
0.1 0.1 0.1
0.5 0.5 0.5

ENDDATA

MAX=@SUM(Period(T):

@SUM(Factory(F):

@SUM(Product (P):FO(E,P,T)*CASP(P,T)-FC(F,P,T))))
+@SUM(Factory(F):

@SUM(Product (P) “FO(E,P,T)*FC(F,P,T) )*FS(F,T)*FR(F,T))
+@SUM(Cus tomer (C):

@SUM(Product (P): :€O(C,P,T)*¢CP(C,P,T)-ASP(P,T))))
)5

| S = T o S
@FOR(PT(P,T): TQ(P,T)=@SUM(Cus tomer(C): CQ(C,P,T))+UQ(P,T));
U =T - T TR

@FOR(PT(P,T): AQ(P,T)=TQ(P,T)-@SUM(Warehouse(W):

WQ(W,P,T))-@SUM(Factory(F): FW(F,P,T)));

Rl e e 2
@FOR(PT(P,T): AQ(P,T)>=@SUM(Factory(F): FQ(F,P,T)));

| R I WIP TS e
@FOR(FT(F,T): @SUM(Product (P): FQ(F,P,T)+FW(F,P,T))<=FL(F,T));
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1'% 57— # Current WIP B¢EI=0 ;

@FOR(Factory(F): @FOR(Product(P): FW(F,P,1)=0 ));
VY NI 95 £ 6T WIP=T A G T (1 3 L) |
@FOR(FPT(F,P,T)| T #GT# 1:
FW(F,P,T)=FQ(F,P,T-1)*(1-FD(F,T-1))*FY(F,P,T-1));

Y- T T R o % Uk

@FOR(FPT(F,P,T) | T #EQ# 1: FO(F,P,T)=FQ(F,P,T)*FD(F,T)*FY(F,P,T));
5T )9 = W TR e st I LT WIP
@FOR(FPT(F,P,T) | T #GT# 1:
FO(F,P,T)=FQ(F,P,T)*FED(F,T)*FY(F,P,T)+FW(F,P,T));

15T W], RS IR0 ;

@FOR(Product(P): UQ(P,1)=0 );

Y= U9, S = I

@FOR(PT(P,T) IT #GT# 1: UQ(P,T)=@SUM(Customer(C): CU(C,P,T-1)));

'Product 3 737~ ,Z’ﬁﬂEiﬁ:G:Factory 3EEE
@FOR(Period(T) | T #LT# 3:=@FOR(Factory(F) 41 F #NE# 3: @FOR(Product(P)
| P #EQ# 3: FQ(F,P,T)=0 )));

I?fm§5=ﬁ§ﬁ¥§£f@ﬂﬁﬁ;
@FOR(PT(P,T) : @SUM(Warehouse(W): "WQ(W,P,T))+@SUM(Factory(F):
FO(F,P,T))=@SUM(Customer(C): CO(C,P,T)));

I?{tﬁﬂgéTT\ﬁJJ\F?é{tﬁ;VﬁjﬁﬁfkEﬁﬁﬂma%p;

@FOR(Per10d(T1): @FOR(Customer(C): @FOR(Product(P):
@SUM(Period(T2) T2 #LE# T1: CO(C,P,T2) )<= @SUM(Period(T2) I T2 #LE# T1:

CQ(C,P,T2)))));

EDSE R TR e S
@FOR(CPT(C,P,T)IT #EQ# 1: CQ(C,P,T)=CO(C,P,T)+CU(C,P,T) );

VY AT R SRS = U o S
@FOR(CPT(C,P T)lT #GT# 1: CUC,P,T-1)+CQ(C,P,T)=CO(C,P,T)+CU(C,P,T) );

ICustomer 2 fRA-f E7;
@FOR(Period(T): @FOR(Customer(C) | C #NE# 2 : @FOR(Product(P) :
CU2,P,T)<=CU(C,P,T))));
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@FOR(PT(P,T): TQ(P,T)>=0);
@FOR(PT(P,T): AQ(P,T)>=0);
@FOR(PT(P,T): UQ(P,T)>=0);

@FOR(FPT(F,P,T):
@FOR(FPT(F,P,T):
@FOR(FPT(F,P,T):
@FOR(CPT(C,P,T):
@FOR(CPT(C,P,T):

FW(F,P,T)>=0);
FO(F,P,T)>=0);
FQ(F,P,T)>=0);
CO(C,P,T)>=0);
CU(C,P,T)>=0);

@FOR(PT(P,T): @GIN(TQ));
@FOR(PT(P,T): @GIN(AQ));
@FOR(PT(P,T): @GIN(UQ));

@FOR(FPT(F,P,T):
@FOR(FPT(F,P,T):
@FOR(FPT(F,P,T):
@FOR(CPT(C,P,T):
@FOR(CPT(C,P,T):

END

@GIN(EFW));
@GIN(FO));
@IN(FQ));
@GIN(CO));
@GIN(CU));
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